
DÉBATS DES COMMUNES

de dépositions dans une cause civile en Cali-
fornie qui indiqueraient une possibilité d'abus
des privilèges diplomatiques par des Cana-
diens à l'étranger, notamment à propos de
délits concernant les stupéfiants à Mexico. Le
ministre songera-t-il à faire une déclaration à
la Chambre demain sur cette grave question?

L'hon. G. J. McIlraith (solliciteur général):
Monsieur l'Orateur, je voudrais remercier le
député de m'avoir prévenu de sa question. Je
me chargerai volontiers d'obtenir les rensei-
gnements nécessaires pour offrir une réponse
demain ou mercredi, selon la rapidité avec
laquelle je pourrai recevoir ces renseigne-
ments.

[Français]
LES POSTES

MONTRÉAL (P.Q.)-POSSIBILITÉ D'UNE GRÈVE
DES EMPLOYÉS DE «ROD SERVICE LIMITED»

M. Louis-Roland Comeau (South Western
Nova): Monsieur l'Orateur, l'honorable minis-
tre pourrait-il dire à la Chambre si ses ren-
contres de vendredi, à Montréal, ont réussi à
prévenir une grève des employés de Rod Ser-
vice Limited?

L'hon. Eric W. Kierans (ministre des Pos-
tes): Monsieur l'Orateur, je ne m'attendais à
aucune grève des employés de Rod Service
Limited.

M. Comeau: Monsieur l'Orateur, je désire
poser une question supplémentaire.

L'honorable ministre nous dirait-il si son
ministère a l'intention de faire annuler quel-
ques-uns de ses contrats avec Rod Service
Limited et, dans l'affirmative, pourrait-il nous
dire comment les employés de cette compa-
gnie seront touchés par cette mesure?

L'hon. M. Kierans: J'ai déjà annulé deux
contrats relatifs aux services mobiles et spé-
ciaux, et nous avons embauché à peu près 27
employés de Rod Service Limited.

[Traduction]

PRÉVISIONS BUDGÉTAIRES (B) 1968-1969

LE CONSEIL DU TRÉSOR-EXPLICATION
DU CRÉDIT 5B

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Monsieur l'Orateur, quand dans la soi-
rée on présentera une motion pour renvoyer
le budget supplémentaire des dépenses au
comité pertinent, le président du Conseil du
Trésor expliquerait-il en détails le crédit 5B
où l'on prévoit une somme supplémentaire de

[M. Fairweather.]

105 millions de dollars pour les dépenses
imprévues du Conseil du Trésor? Le ministre
fera-t-il alors une déclaration?

L'hon. C. M. Drury (président du Conseil
du Trésor): Monsieur l'Orateur, il serait pré-
férable, je crois, de poser cette question très
détaillée au comité qui siège demain matin.
Je m'attends à ce qu'elle me soit posée et je
serai prêt à y répondre.

QUESTIONS OUVRIÈRES

EMPLOIS D'ÉTÉ POUR LES ÉTUDIANTS

M. John Gilbert (Broadview): Monsieur l'O-
rateur, je voudrais poser une question au
ministre de la Main-d'œuvre et de l'Immigra-
tion. Le gouvernement va-t-il instituer un
programme de travaux d'été à l'intention des
étudiants des universités et des élèves des
écoles secondaires qui chercheront des
emplois à plein temps ou non, d'ici quelques
mois?

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Main-d'œuvre et de l'Immigration): Monsieur
l'Orateur, le ministère étudie actuellement la
question des emplois d'été pour les étudiants.

M. John Lundrigan (Gander-Twillingae):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question complé-
mentaire à poser au ministre de la Main-
d'oeuvre et de l'Immigration. Comme nous
sommes au temps de l'année où les étudiants
d'université songent aux emplois d'été, le
ministre voudrait-il sous peu profiter de l'oc-
casion de l'appel des avis de motions pour
faire une déclaration sur les projets qu'éla-
bore son ministère concernant les emplois
d'été pour étudiants; voudrait-il aussi nous
faire connaître comment les intéressés pour-
ront profiter des offres d'emploi dans le cadre
de ces projets.

L'hon. M. MacEachen: J'examinerai volon-
tiers cette suggestion, monsieur l'Orateur.

LA CONSOMMATION

LA QUALITÉ ET LE COÛT DES RÉPARATIONS
D'AUTOMOBILE

M. Barry Mather (Surrey): Monsieur l'Ora-
teur, puis-je poser une question au ministre
de la Consommation et des Corporations? Le
ministre songe-t-il, à l'exemple des États-
Unis, à demander à un organisme gouverne-
mental de faire une enquête sur les prix éle-
vés et la mauvaise qualité des travaux de
réparation des voitures à travers le pays?
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